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～花と緑と歴史の町 花筐～ 令和４年６月１５日 第１８２号 

※新型コロナウイルス感染症の影響により、イベント等については、中止または延期する場合があります。

日 時 ７月１７日 日 午前８時0０分～（小雨決行）

場 所 花筐公園 

作業内容 草むしり、枝ひろいなど 

花筐公園を 
愛する日 

マスク着用でご参加ください 

放課後子ども教室・スポレク部共催 

事前整備の様子

～ 元気な子どもたちと一緒にさわやかな登山 ～ 

参加賞は万修のパン♪  

山頂〇×クイズ!答え合わせは下山後 

木陰で「福ちゃんのおはなしポロン♪」 

5/29（日）、春の三里山登山を行いました。当日は快晴。まず、「鳥」にまつわる絵本を、福田美千代さ

んに読み聞かせしていただきました。その後、年中児や低学年児童の親子を含め、参加者・スタッフ総勢29

名が頂上を目指しました。途中休憩をはさみながら、出発から１時間ほどで全員無事に登頂できました。素

晴らしい眺望と空気のおいしさにすごく感動しました。頂上では、短い時間ではありましたが○×クイズを

楽しみ、記念撮影後下山。当初の予定通り１１時には事故なく下山完了しました。 

三里山は整備されていて登りやすい山なので、おすすめです。皆様もぜひ登ってみてはいかがでしょうか。

【スポレク部長 森下 満成】

鳥のお話です 

答え合わせ中 

景品は何だったかな? 



●広報部

SDGsって何かご存じですか?

このパネルを見て、改めてスマホで検索して

みたり自分にできることを考えてみたり、何か

の場面で実行できたり。そんなきっかけになる

ことを期待しつつ。ちなみに SDGs とは、「持

続可能な開発目標」のことです。 

捨てればゴミのアルミ缶も、 
リユースして素敵な風車に！ 

●健康福祉部
高齢者宅へ配食サービス ５月２０日（金） 

当日は、検温・除菌・マスク手袋着用
を再確認し合い、お弁当の仕分け作業に
当たらせてもらいました。昼までには、
お待ちかねのお弁当をお届けでき、笑顔
のお迎えをいただきました。今回のお弁
当は、魚商組合様にご協力いただきまし
た。（今回配食希望者１２９名）    

花筐公園では、この時期、モリアオガエル
が池の周りの枝に卵を産みに来ます。神社本
殿のもみの木では、野生ミツバチが巣づく
り。また、チラホラと、もみじの種を見るこ
ともできます。朝涼しいうちに、散策にお出
かけください。    【語り部の会 輪違】

 親子ふれあい教室 5月１１日（水）

●花筐小学校

●くらしの環境部

５月２１日（土）に、花筐小学校の体育大会が

開催されました。２年生の学年種目「ラッキー 

カラーは にじいろ!?」に「おおとのん」が協力

出演しました。子どもたちから、たくさん声を 

かけられるなど、大人気の「おおとのん」でした。 

花筐小学校児童から、「ふるさと花筐を知る」体験活動で 
花筐公園を案内してくださった語り部さんへ送られた 
お礼の絵や感想文   （資料提供:語り部の会） 

若いお母さん方と、未就学児のお子様
方の親子ふれあい教室が今年度より健
康福祉部と共催となり、今回、代表で出
席しました。次第に盛り上がり、駆け回
る元気な二歳児。今日は、この児たちの
見守りと遊び相手が役目と心得ました。

楽しく勉強 
できたようです 

さてこれで、講師先生とお母さん方のお役に立てたのかな。 
【健康福祉部長 正彌】 

撮影：広報部 

部員５名で、

「ふるさとの

家」の花壇に花

苗を植栽しまし

た。マリーゴー

ルド、日日草な

ど５種類です。

残りの花壇に

は、部員からの

提供を受けて植 

 ふるさとの家花壇整備
5月２８日（土）

栽する予定でいます。 

【くらしの環境部長 山田】 

 体育大会におおとのんが協力出演



～花と緑と歴史の町 花筐～

●子育て支援学級 

 ５月１1 日（水）は、「子どもにやさしい手

づくり虫よけスプレーを作ろう」でした。今年

度から自治振興会健康福祉部と共催になり、早

速、正彌部長が子どもたちの見守り役で参加。

あっという間に、賑やかな子どもたちの人気者

に♪お母さん方もアロマの匂いに癒されなが

ら、楽しくスプレー作りができたようです。

●放課後子ども教室

6・7月のレッスン日 6/18、7/9、7/23 

去年の様子▲ 

●はながたみ遊学の杜・うすずみ大学 

 田植えが終わった後、五穀豊穣を祈り、人々

が集う了慶寺にて神楽舞いを奉納しました。 

五穀豊穣とは、作物などが豊かに実ることを

いい、奉納するとは、真心を込めて納めること

をいいます。 

6/4（土）・6/11（土）の全2回、日本己書
（おのれしょ）道場師範の鈴木裕美さんを講師
にお迎えし、「己書に挑戦してみよう」を開催し
ました。 
己書とは、筆ペンを使い独特な書体で自由に

描き、想像と創造で自分を表現するものだそう
です。会場がシーンと静まり返るほど参加の皆
さんは集中して練習され、あっという間にコツ
を掴み、自分なりの表現をされていました。「楽
しい！」「おもしろい！」「早速、送るわ！」と
のお声が聞かれ、充実した講座となりました。 

日時 7 月2 日（土）10:00 

場所 花筐公民館ロビー 
対象 小学 3 6 年生 
定員 15 名 
※詳しくは学校配布のチラシをご覧下さい 

サポーターさんに教えてもらう工作教室！

 6 月 8日（水）は、「手づくりおもちゃを作ろ 

う」でした。予め大辻先生が準備して来られた牛 

乳パックでできたアンパンマンに、

鼻や目、ベルトやマントをつけて、

親子で工作を楽しみました。さて、

口がパクパク動いて喋るアンパン 

マンに子どもたちの反応は・・・ 

広い和室でのびのびと体操



６月１８日（土）放課後子ども教室「チアダンス」 

６月２５日（土）花筐校創立150周年記念式典 

６月２９日（水）地域ミーティング 

７月 ２日（土）放課後子ども教室 

「アルミ缶風車をつくろう」 

７月 ９日（土）放課後子ども教室「チアダンス」

７月１３日（水）親子ふれあい教室「水あそび」

７月１４日（木）健康福祉部会 

７月１５日（金）子ども会壁新聞講習会(南中山公)

●南越消防組合 

●花筐児童館 

花筐地区の人口
令和4年6月1日現在 

( )は前月比 

世帯数 1,264世帯（＋37） 

人口数 3,466人（＋32） 

男 性 1,698人（＋9） 

女 性 1,768人（＋23） 

・毎週月曜日 

ゴミを減らし、分別して、資源を有効に利用しましょう

◆ 期間 ６月２７日（月）～ 
７月２日（土）まで 

公民館ロビーにて、 
下記日程で開催して
います。是非一度足
をお運びください。
（あいぱーく今立といまだ

て芸術館でも開催中）

５月２９日（日）～ 

   ７月２日（土）まで 

５月２５日（水）午後７時半から、花筐公民

館和室において、運営協議会を開催しました。 

まず、越前市教育方針・教育振興ビジョン・

教育方策や公民館関係予算、公民館職員研修プ

ログラムについて概要の説明を行いました。 

続いて、令和４年度社会教育講座事業計画

（案）、令和４年度自主講座登録申請について協

議、すべての項目について承認されました。 

来年度に予定されている花筐小学校隣地への

公民館移転を見据え、自治振興会をはじめとし

た各種団体や小学校、PTA、児童館などと連携

を強化して、事業に取り組んでまいります。 

休館日

●ヤングさーくる 

ここ数年、梅雨の時期になると、全国各地で洪水
や河川の氾濫、土砂崩れなどの自然災害が数多く
発生しています。そして、毎年のように、大雨による
災害で、多くの命や財産が失われています。自然災
害から自分や家族の身を守り、被害を最小限にする
ためにも、大雨になりそうなときは、最新の気象情報
を確認し、早めの準備、早めの行動を心がけるように
してください。そこで、一人ひとりが「防災」を自らの問
題として考え、日頃から家族や隣近所で話し合い、
災害に備えましょう

公民館からのお願い

学校や職場、家庭とは別の場所で、新しい
仲間を見つけよう！ 
自分がやりたかったことを見つけよう！ 
あなたのやりたい事、応援します！ 

ご家族、知人、友人などあなたの 
周りの若者をご紹介ください！ 
お問合せ 花筐公 館 42-0361

●花筐校創立 １５０ 周年記念事業委員会

■気象情報等に注意する
テレビやラジオで最新の情報を集めましょう。 
■早めの避難
避難場所や避難経路を事 
前に確認し、あわてず安 
全に避難しましょう。 
■早めの備え 
  災害時に備え、最低３日 
分の食料・飲料を家庭で 
備蓄。 避難時用の非常 
用持出しバックを準備し 
ましょう。 

簡単なアンケートに、ご回答をお願いします！ 

今後の公民館学級・講座の内容や公民館運営に
ついて、課題を検討しております。 
スマホから簡単にできるので、 
右記QRコードからお進み下さい。 
（回答は匿名で集計されます）。 


